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Легенды Боспорского царства и винные дороги юга России.

«Праздник сбора урожая»

    с 13.09.19 по 15.09.19 (3 дня / 2 ночи)
	13.09.19

пятница 
	Старт программы из Сочи и Краснодара.

Отправление в Долину «Лефкадия» (115 км) на комфортабельном микроавтобусе.

Обед в ресторане «Амфора» с видом на французский дворик. Посещение винодельческого хозяйства «Лефкадия». Экскурсия в Долину. Дегустация 4 видов вина линейки «Ликурия».
· Попробуем одни из лучших российских вин в сочетании с местными изысканными сырами, отдохнем в живописном уголке на лоне природы, посетим увлекательную экскурсию, в ходе которой узнаем о технологиях производства и традициях виноделия. Окунемся в атмосферу настоящей винной провинции, не покидая пределы страны.
Трансфер в Анапу. Размещение в гостинице. Ночь в отеле.

	14.09.19

суббота
	Завтрак в отеле. Поездка на Таманский полуостров. Посещение Таманского археологического музея с уникальными находками из раскопок древнегреческих городов на территории Таманского полуострова, а также экспонаты с раскопок древнерусского княжества Тмутаракань. 
Экскурсия по заводу «Фанагория». Дегустация 7 видов вина.
· Увидим бондарный цех, крупнейший в России винный подвал, остановимся на смотровой площадке. 

Обед. Поездка в станицу Голубицкая. Дегустация 4 видов вина.
· Посетим современное высокотехнологичное винное производство «Golubitskoe Estate», расположенное в уникальном месте между Азовским морем и Ахтанизовским лиманом.
Возвращение в отель.

	15.09.19

воскресенье
	Завтрак в отеле.

Экскурсия «Античный город Горгиппия», где представлена часть раскопа античного города, находившегося в IV веке до н. э.—III веке н. э. на месте современного города Анапа.
· Посетим территорию и магазин винного хозяйства «Гай Кодзор». Купим элитные вина, приготовленные по французской технологии, которые не продаются в розничных магазинах.

· Экскурсия в имение Сикоры. Дегустация 5 наименований вин линейки «Сикоры», закуски от шеф-повара. Это семейный проект семьи Сикорских, где главный подход к виноделию — это любовь к делу и тщательная проработка всех деталей. Инновационная гравитационная винодельня.  Прогуляемся по винодельне и виноградникам, 

· Участие в «Празднике сбора урожая» в ресторане «Винотеррия». Дегустация вин и сыров местных производителей. 
Трансфер в Краснодар и Сочи.


Стоимость тура на человека: 18500 рублей. 
В стоимость тура входит: проживание в 2-местных номерах со всеми удобствами в отеле категории не ниже 3+ в центре Анапы, питание (2 завтрака, 3 обеда), экскурсионное и транспортное обслуживание по программе.
Примечание:

В исключительных случаях (возникновение форс-мажорных обстоятельств, недобор группы до 16 человек) Туроператор оставляет за собой право перенести дату начала тура. Информация об изменении сроков начала тура по причине недобора группы или аннуляции должна быть предоставлена Туристу не позднее, чем за 7 дней до начала тура. При отмене тура Туроператором в случае, если не набрано указанной количество туристов, Туроператор возвращает полную стоимость всех оплаченных услуг, никакая иная компенсация в пользу Туриста не предусматривается. Туроператор оставляет за собой право в исключительных случаях вносить в программу туров изменения, может изменить способ доставки туристов, график движения или маршрут, при сохранении условий путешествия.  
Сроки внесения оплаты групповых экскурсионных туров:

· предоплата в размере 50% от стоимости тура – в течение 3 дней после подтверждения бронирования, если до начала тура более 7 дней;
· полная оплата должна быть внесена не позднее 7 дней до момента начала тура.
